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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος 
«ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» στον «ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ Ι.-ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ Β. Ο.Ε.» (Εκπρόσωπος: ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΜΑΝΘΟΥ) στην οδό Παπαναστασίου και Ύδρας 1 .
Στη Λάρισα σήμερα 12-3-2013 ημέρα της  εβδομάδας Τρίτη και  ώρα 14:30 μ.μ.,  το Συμβούλιο  της  2ης 

Δημοτικής  Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων,  συνήλθε σε  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της  2ης 

Δημοτικής Κοινότητας στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από τη με 
αριθμ.  πρωτ.  25060/11-3-2013  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  2ης Δημοτικής  Κοινότητας  κ. 
Καλόγηρου Κων/νου, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε  από τον  Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο 11  μελών,  
παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  εννέα  (7)  μέλη  ήτοι  οι:  1)  Καλόγηρος  Κωνσταντίνος,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Κοντοθανάσης Επαμεινώνδας, 3) Κουντούρη-Γιοβανίδου Καλλιόπη, 4) Μητούλας Βάϊος, 5) Καρτσαφλέκη - 
Αγοράστη Βασιλική, 6) Παναγιώτου Ιωάννης και 7) Μηνά Ελένη .
 και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Παπαδήμα Παρασκευή, 2)Κυριλλίδης Νικόλαος, 3)Γιαννακόπουλος Κοσμάς 
και 4) Τσαπραλή Μαρία αν και προσκλήθηκαν νόμιμα .

Το Συμβούλιο της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα:  Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος 
«ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» στον «ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ Ι.-ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ Β. Ο.Ε.» (Εκπρόσωπος: ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΜΑΝΘΟΥ) στην οδό Παπαναστασίου και Ύδρας 1 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. To από 25-2-2013 Υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/νσης Τοπικής –Αγροτικής Οικονομίας, Τμήμα 

Αδειοδοτήσεων και Διαφημίσεων, το οποίο έχει ως εξής:
Σχετικά με την αρ. πρωτ. 19672/25-2-2013 αίτηση του «ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ Ι.-ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ Β. 
Ο.Ε.» (Εκπρόσωπος: ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΜΑΝΘΟΥ) για Προέγκριση άδειας 
ίδρυσης  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος  «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ»  στην  οδό 
Παπαναστασίου και Ύδρας 1  με τα επισυναπτόμενα σ’ αυτή δικαιολογητικά, η άποψη της 
Υπηρεσίας είναι:
Από τον έλεγχο της πιο πάνω αίτησης προκύπτουν τα παρακάτω:
1. Η  χρήση  καταστήματος  «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ»  σύμφωνα  με  την  με  αρ.  1550/19-2-2013 

βεβαίωση χρήση γης (Δ/νση Πολεοδομίας).
2. Δήλωση ιδιοκτήτη ότι επιτρέπει την λειτουργία του ανωτέρω καταστήματος.
3. Έχουν κατατεθεί όλα τα εκ των σχετικών διατάξεων προβλεπόμενα για την προέγκριση.
Σύμφωνα με τα παραπάνω παραπέμπουμε το παραπάνω αίτημα στη 2η Δημοτική Κοινότητα για 
λήψη σχετικής απόφασης λόγω του ότι η ζητούμενη χρήση του Γ.Π.Σ. και της πολεοδομικής 
μελέτης  δεν  εναρμονίζονται,  όμως  έχει  ζητηθεί  τροποποίηση  των  χρήσεων  γης  από  το 
Υπουργείο, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη.
4. Το με αρ. πρωτ. 1550/19-2-2013 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας, Τμήμα Υποστήριξης 

και Προγραμματισμού, το οποίο έχει ως εξής:
ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ. 19672/25-2-2013 αίτηση σας.
Σε απάντηση της πιο πάνω αίτησης σας, σχετικά με χρήση γης για «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» που 
σύμφωνα με υπόδειξη σας βρίσκεται στη συμβολή των οδών Παπαναστασίου και Ύδρας αρ.1, 
στο Ο.Τ. Κ.Χ.867Α σας γνωρίζουμε ότι:
Για το οικόπεδο στην πιο πάνω θέση, που βρίσκεται στο Ο.Τ.Κ.Χ. 867Α έχει επέλθει άρση της 
απαλλοτρίωσης με την με αρ. 329/2005 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας.
Μετά την Έγκριση Αναθεώρηση και Επέκταση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.) του 
Δήμου Λαρισαίων ο συγκεκριμένος χώρος προβλέπεται να γίνει κοινόχρηστος χώρος. Για το 
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σκοπό αυτό απαιτείται  και τροποποίηση του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Λάρισας ώστε να 
εναρμονίζεται με το εγκεκριμένο Γ.Π.Σ.
Μέχρι σήμερα ο συγκεκριμένος χώρος είναι πολεοδομικά αρρύθμιστος (βλ. β σχετικό) και δεν 
μπορεί  να  οικοδομηθεί  μέχρι  την  έγκριση  του  σχεδίου  πόλης  με  τη  διαδικασία  της 
τροποποίησης.

         
3. Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία ο Πρόεδρος Καλόγηρος Κων/νος και έξι (6) Σύμβουλοι 

οι  κ.κ  Κουντούρη-Γιοβανούδη  Καλλιόπη,  Κοντοθανάσης  Επαμεινώνδας,  Μηνά  Ελένη, 
Μητούλας  Βάιος,  Καρτσαφλέκη-Αγοράστη  Βασιλική  και  Παναγιώτου  Ιωάννης,  ψήφισαν 
ΚΑΤΑ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Απορρίπτει  την  αίτηση  για  προέγκριση  άδειας  ίδρυσης  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος 
«ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» στον «ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ Ι.-ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ Β. Ο.Ε.» (Εκπρόσωπος: ΚΑΛΕΝΔΕΡΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΜΑΝΘΟΥ) στην οδό Παπαναστασίου και Ύδρας 1.   

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ           

Καλόγηρος Κων/νος Κουντούρη-Γιοβανούδη Καλλιόπη
Μητούλας Βάιος
Κοντοθανάσης Επαμεινώνδας
Μηνά Ελένη
Καρτσαφλέκη-Αγοραστή Βασιλική
Παναγιώτου Ιωάννης
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